
Průzkumem bylo osloveno 2 584 absolventů dlouhého a navazujícího Mgr. studia 
v prezenční formě na MUNI v roce 2018. Prezentované údaje vychází z 1 090
vyplněných dotazníků.

64 % práci už má nebo
do ní brzy nastoupí

17 % volí jiné
možnosti

19 % zatím
práci nemá

V době absolutoria

doktorské studium

studijní pobyt či
stáž v zahraničí

další VŠ
studium

pokračuje v zaměstnání, které
získali už během studia
je jejich průměrný hrubý nástupní
plat
považuje své zaměstnání za
perspektivní

34 % dotázaných

32 358 Kč

82 % pracujících
absolventů

Kde hledají práci ti, kteří ji ještě nemají

ČERSTVÍ ABSOLVENTI
MASARYKOVY UNIVERZITY

Kompletní výsledky průzkumu najdete na:

Zpracoval Odbor pro strategii Rektorátu MU, 2019

www.strategie.rect.muni.cz

Sumu znalostí a dovedností, kterou si absolventi během vysokoškolského
studia na MUNI osvojili, hodnotí z hlediska potřeb pro pracovní uplatnění:

8 z 10 dotazovaných by v případě opakované studijní
dráhy znovu volilo Masarykovu univerzitu.

ZAHRANIČÍ

SLOVENSKO

42 %
je ochotno se za prací přestěhovat 

(v rámci ČR, SR nebo zahraničí)

vnímá své čerstvě
absolvované
studium jako
náročné

54 % jako
orientovanou
příliš teoreticky

32 % jako správně vyváženou 
s ohledem na teoretickou 
a praktickou složku

Jak absolventi hodnotí studium

74 %

Nejlépe hodnocené 
získané kompetence: SAMOSTATNOST

SCHOPNOST ORIENTOVAT SE 
V INFORMACÍCH A OSVOJOVAT 
SI NOVÉ POZNATKY
ODBORNÉ TEORETICKÉ ZNALOSTI

90 % mělo v posledním ročníku
studia také pracovní aktivity

66 % z nich uvedlo, že jejich
pracovní aktivita v posledním
ročníku souvisela s oborem

57 %
BRNO

8 %

7 %

https://strategie.rect.muni.cz/cs/studentske-pruzkumy/cerstvi-absolventi-mu-hodnoceni-studia-a-vyhlidky
https://strategie.rect.muni.cz/cs/studentske-pruzkumy/cerstvi-absolventi-mu-hodnoceni-studia-a-vyhlidky

